Tpenakep «Jlorapudpmuyeckue ypaBHeHUsD)

11 knacc. Tema: «JlorapupmMuyeckne ypaBHe-
HUS»

Kapmouka Ne 1

Pemnts ypaBHEeHUE:

1. logs(log?,(x —4)) = 0

2. 1— %lg(Zx -1) = %lg(x -9)
3. lg°x+3lgx =18

4. log, x + loggx =8

1+logi x 1

5 x 4 = —
16

11 xknace. Tema: «Jlorapugmuyeckne
YPaBHEHHS»

Kapmouka Ne 2

Pemts ypaBHEHUE:

1. log,(2 +1log;(3+x)) =0

2. 1g(3x —2) —S1g(x +2) = 2 —1g50
3. Ig2x—5lgx+6=0

4, log, 4+ %logxz 64 =5

5. x2—10g3x =9

11 kaace. Tema: «Jlorapudgmudeckue ypaBHe-
HHS»

Kapmouxa Ne 3

Pemuth ypaBHEHHE:

1. log;5(logy(logzx)) = 0

2. %(lgx —Ig5) =lgx — %lg(9 - x)
3. lg?x—lgx=6

4. log, 16 + log,, 64 = 3

loglx—E

5. x 3 =939

11 kaacce. Tema: «Jlorapugpmuyeckue
YPABHEHHS»

Kapmouxka Ne 4

Pemmts ypaBHEeHUE:

1. logslog,log,x =0

2. 1g5 +1g(x +5) =1g3 +1g(x + 1)
3. lg2x—3lgx+2=0

4. logs; x + loge x + log,; x = 5,5

1-logix
5 x 2 =4

11 kaace. Tema: «Jlorapugmudeckue ypaBHe-
HHS»

Kapmouxa Ne 5

Pemwmnts ypaBHEHUE:

1. logs(logs(logz x)) = 0

2. log,(3x — 1) —log,(4—x) = 4 —
log,(x — 1)

3. lg?x+3lgx+2=0

4, log, 2 +log,x =25

11 kaacce. Tema: «Jlorapugmudeckue
YPABHEHHS»

Kapmouka Ne 6

Pemwmnts ypaBHEHUE:

1. logslgvx*+19=0

2. 1g(x—2) —lglx+1) =1-1g5
3. Ig2x+1gx =2

4. logigx +logyx +1log,x =7

1
5 x2—510g3x -9

11 kaace. Tema: «J/lorapudgmuveckue ypaBHe-
HHS»

Kapmouxa Ne 7

Pemute ypaBHeHue:

1. log;log,log?s(x —7) =0

2. log,(2 —x) —log,(2x + 6) = log,(—2x) — 1
3. Ig°x+2lgx =3

4. log, 2 -logy, 2 = logy, 2

5. x37'8 = 900

11 kaace. Tema: «Jlorapudpmuueckue
YPABHEHHSD

Kapmouka Ne 8

Pemute ypaBHeHue:

1. log,(log,log3x) =0

2. lglx+1) +1glx—1) =1g3
3. lg?x+5lgx+6=0

4, log,(x +12) -log,2 =1

5. x8**1 =100
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	Тренажер «Логарифмические уравнения»



